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The Basics

Volta (Battery Grip/Tripod/Remote)

The First Step

You may need to upgrade your camera’s software before you can use Volta. 
For step-by-step instructions, go to gopro.com/update. 

Charging Volta

1. Flip open the USB charging port cover.  
2. Insert the included USB cable into the port. Connect the other end of the cable 

to a USB power source. 
3. Push the Battery Status button  to start charging. 

 
 
 
 
 
 
 
 

The blinking LED shows the battery status while Volta is charging. All LEDs will be lit 
when the battery is fully charged. Press the Battery Status button  to check the 
charge level when Volta is not charging.

TECH SPECS 
• Battery capacity: 4900 mAh
• Power input: 5VDC / 3A (15W max)
• Power output: 5VDC / 2.4A (12W max)
• Charge time: 2.5 hours with GoPro Supercharger (sold separately) or other 

5V / 3A charger.

A fully charged Volta will triple a fully charged camera’s normal battery life. 
Battery life may vary based on usage and other external conditions. 
 

CAUTION: To keep Volta weather resistant, be sure the USB port cover is fully 
closed and the seal is tight after charging. 

1. Swiveling Camera  
Mounting Fingers

2. LED Battery/Camera  
Status Indicators

3. Bluetooth® Button

4. Flip-Out Mounting Fingers

5. Mode + Power Button

6. Tripod Legs

7. 1/4-20 Mount

8. Camera Cable

9. Battery Status Button

10. Shutter Button

11. USB Charging Port  
(Under Port Cover)

12. Lanyard Attachment Point
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USB Pass-Through Door
Lets you plug Volta into 
your GoPro while keeping 
it weather resistant.

Thumb Screw
Secures your 
GoPro to Volta.

LED Power Indicators

LED 1
1-20%

LED 2
21-40%

LED 3
41-60%

LED 4
61-80%

LED 5
81-99%



Mounting Your GoPro

INSTALLING THE USB PASS-THROUGH DOOR
Replace your camera’s standard door with the included USB Pass-Through Door. 

1. Unlock the latch and flip the door open.  
 
 
 
 
 
 

2.  With the door in the horizontal position, gently pull outward until the door 
snaps off. 
 
 
 
 
 
 

3. Line the USB Pass-Through Door up with the small silver bar.  
 
 
 
 
 
 

4. Press the door tightly into the small silver bar until it snaps into place and is 
securely attached. 
 
 
 
 
 
 

WARNING: Using the USB Pass-Through Door with the 
Volta camera cable plugged in will protect Volta and your 
camera from rain and snow, but is not waterproof. Using the 
USB Pass-Through Door underwater with your GoPro will 
damage your camera and void the warranty.

 

Mounting Your GoPro

ATTACHING YOUR CAMERA
1. Mount your GoPro to Volta using the top mounting fingers. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Heads Up: Be sure to insert your camera into the mounting fingers with the 
USB Pass-Through Door on the side opposite the Thumb Screw. Rotate the 
mounting fingers if needed to ensure that your camera is mounted properly. 

2. Plug Volta’s USB cable into your camera.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Press the Battery Status button  to start sending power to your camera.



Using Volta to Control Your GoPro

Volta can be used to control your GoPro whether its mounted or detached from 
the grip. Be sure set up wireless control now so you can simply detach your 
GoPro anytime you see a great shot that needs a wireless setup. 

WIRED CONTROL
Volta’s integrated camera buttons gives you easy one-hand control of your GoPro.

1. Press the Battery Status button  to wake Volta. 
2. Press Volta’s Mode + Power button  to turn your GoPro on. 
3. Press Volta’s Mode + Power button  button repeatedly to cycle to the 

mode that you want. 
4. Press Volta’s Shutter button  to start capturing. 
5. To stop capturing video or time lapse, press Volta’s Shutter button  again.
6. Press and hold Volta’s Mode + Power button  button to turn your  

GoPro off.

WIRELESS CONTROL
Use Bluetooth to turn Volta into a wireless remote. Wireless control is also used 
to control your GoPro if you’re using Volta with Media Mod. Detach your GoPro 
from Volta and follow these setup instructions:

1. On your camera, complete these steps:
a. From the rear screen, swipe down to access the Dashboard.
b. Swipe left, and then tap Connections > Connect Device > Volta.

2. Press and hold the Bluetooth button  on Volta for 4 seconds. Your camera 
will automatically begin pairing. Volta’s center LED will blink blue while it’s 
searching for the camera and turn solid blue when it’s connected. 

After pairing, Volta and your camera will wirelessly connect automatically when 
they are both on and not connected via the camera cable.

PRO TIP: After detaching your GoPro, plug Volta’s USB cable into the charging 
port to keep it out of the way.

WARNING: Volta is not weather resistant when used as a 
wireless remote or any time the USB-C cable is disconnected 
from your camera.

Tripod

Flip out the built-in tripod legs any time 
you need to set Volta down to capture 
stationary shots. You can swivel or tilt 
your camera to adjust the capture angle.

PRO TIP: Volta’s additional battery 
power and tripod legs make it great for 
capturing extra-long time lapse shots.

Mounting Volta

RETRACTABLE MOUNTING FINGERS
Press the mounting finger release 
button to use Volta’s retractable 
mounting fingers. They make it easy 
to attach Volta to GoPro backpack 
straps, and other mounts. 
 
 

 
 
1/4-20 MOUNT
Volta has 1/4-20 mount built into its 
base for added mounting flexibility. 

 

 
 
 
 
LANYARD
Use the hole in Volta’s base to secure 
the included wrist lanyard. 



Using Volta with Media Mod

Insert your GoPro into Media Mod (sold separately) as you normally would and 
follow these steps:

1. Use your camera’s mounting fingers to attach your GoPro to Volta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Heads Up: Insert your camera into the mounting fingers with the Media Mod’s 
USB port on the same side as  the camera cable and Thumb Screw. Rotate the 
mounting fingers if needed to ensure that your camera is mounted properly.

2. Plug Volta’s USB-C cable into the USB-C port on the back of your Media Mod. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Connect Volta to your camera via Bluetooth to use Volta’s built-in camera 
controls.

WARNING: Volta is not weather resistant when used with 
Media Mod. 

Resetting Volta

Press and hold the Mode + Power button  and Shutter button  
simultaneously for 8 seconds if you need to reset Volta. 

Heads Up: You will not have to re-pair your camera if you reset Volta.

Notes

Here are a few important things to keep in mind while you’re using Volta:

• Volta will enter power save mode if it is not used for 24 hours. Press any 
button to wake it up. 

• Disconnect Volta’s Bluetooth connection to your camera if you want to 
connect your camera to the GoPro Quik app. Press Bluetooth button   
to disconnect. 

• Volta can only pair and connect to one camera at a time. 
• Volta’s operating ambient temperature range is 14° F – 95° F (-10° C – 35° C). 

It’s normal charging temperature range is 32° F – 95° F (0° C – 35°C). Volta will 
automatically shut down if it’s too hot or too cold. The LEDs will blink red 4x 
to show that it needs to return to its normal operating temperature before 
the camera control buttons and camera charging will work. You can check its 
status by pressing any button. The LEDs will blink red if it’s not ready.

WARNING: Volta is not waterproof. Using it under water will 
damage both Volta and your camera.

Regulatory Information

To see additional information regarding country certifications, refer to the 
Important Product + Safety Instructions included with your remote.

The Bluetooth word mark and logos are registered trademarks owned by 
Bluetooth SIG, Inc., and any use of such marks is under license.

 
 

      



Volta
POIGNÉE D’ALIMENTATION | TRÉPIED | TÉLÉCOMMANDE

MANUEL DE L’UTILISATEUR



L’essentiel

Volta (poignée d’alimentation/trépied/télécommande)

Première étape

Vous devrez peut-être mettre à niveau le logiciel de votre caméra avant de 
pouvoir utiliser Volta. Pour obtenir des instructions détaillées, rendez-vous sur 
gopro.com/update. 

1. Tiges de fixation pivotantes  
de la caméra

2. Voyants d’état LED 
de la batterie/caméra

3. Bouton Bluetooth

4. Tiges de fixation escamotables

5. Bouton Mode et Alimentation

6. Pieds de trépied

7. Fixation 1/4-20

8. Câble pour caméra

9. Bouton d’état de la batterie

10. Bouton Obturateur

11. Port de chargement USB  
(sous le cache du port)

12. Point d’attache pour cordon
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Porte de connectique USB 
avec fonction passthrough
Vous permet de brancher 
Volta à votre caméra GoPro 
tout en préservant la 
résistance aux intempéries.

Vis moletée
Sécurise la 
fixation de 
votre caméra 
GoPro à Volta.

Chargement de Volta

1. Ouvrez le cache du port de chargement USB.  
2. Insérez le câble USB fourni dans le port. Connectez l’autre extrémité du câble à 

une source d’alimentation USB. 
3. Appuyez sur le bouton d’état de la batterie  pour commencer le chargement. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Pendant le chargement de Volta, le voyant LED clignotant indiquera l’état de la batterie. 
Tous les voyants LED s’allumeront une fois la batterie complètement chargée. Appuyez 
sur le bouton d’état de la batterie  pour vérifier le niveau de charge lorsque Volta 
n’est pas en charge. 
 
 
 

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 
• Capacité de la batterie : 4 900 mAh
• Puissance d’entrée : 5 Vcc/3 A (15 W max.)
• Puissance de sortie : 5 Vcc/2,4 A (12 W max.)
• Durée de chargement : 2,5 heures avec le Supercharger GoPro (vendu 

séparément) ou un autre chargeur 5 V/3 A.

Avec le produit Volta totalement chargé, l’autonomie de la batterie de la 
caméra est multipliée par trois (par rapport à une batterie de caméra totalement 
chargée). L’autonomie de la batterie peut varier en fonction de l’utilisation et 
d’autres conditions externes. 
 

ATTENTION : pour que Volta résiste aux intempéries, veillez à ce que le cache 
du port USB soit complètement fermé et que le joint soit étanche après le 
chargement. 

Voyants d’alimentation LED

LED 1
1-20 %

LED 2
21-40 %

LED 3
41-60 %

LED 4
61-80 %

LED 5
81-99 %



Fixation de votre GoPro

INSTALLATION DE LA PORTE DE CONNECTIQUE USB AVEC FONCTION 
PASSTHROUGH
Remplacez la porte standard de votre caméra par la porte de connectique USB 
avec fonction passthrough incluse. 

1. Déverrouillez le loquet et ouvrez la porte.  
 
 
 
 
 
 

2.  Avec la porte en position horizontale, tirez doucement vers l’extérieur 
jusqu’à ce qu’elle se détache. 
 
 
 
 
 
 

3. Alignez la porte de connectique USB avec fonction passthrough avec la 
petite barre argentée.  
 
 
 
 
 
 
 

4. Clipsez la porte sur la petite barre argentée en appuyant fermement dessus 
jusqu’à ce qu’elle s’enclenche correctement et qu’elle soit bien fixée. 
 
 

Fixation de votre GoPro

 
 
 
 
 
 
 
 
 
FIXATION DE VOTRE CAMÉRA
1. Fixez votre caméra GoPro à Volta à l’aide des tiges de fixation supérieures. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Attention : veillez à ce que la porte de connectique USB avec fonction 
passthrough soit sur le côté opposé à la vis moletée lorsque vous insérez 
votre caméra dans les tiges de fixation. Faites pivoter les tiges de fixation si 
nécessaire pour vous assurer que votre caméra est correctement installée. 

2. Branchez le câble USB de Volta à votre caméra.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AVERTISSEMENT : l’utilisation de la porte de connectique USB 
avec fonction passthrough lorsque le câble de caméra Volta 
est branché protège Volta et votre caméra de la pluie et de la 
neige, mais cette solution n’est pas étanche. L’utilisation de 
votre GoPro et de la porte de connectique USB avec fonction 
passthrough sous l’eau endommagera votre caméra et annulera 
la garantie.



Utilisation de Volta pour contrôler votre 
caméra GoPro

Contrôlez votre GoPro grâce à Volta, qu’elle soit fixée ou détachée de la 
poignée. Configurez les commandes sans fil dès maintenant pour pouvoir 
détacher votre GoPro à tout moment lorsque vous voyez une photo 
exceptionnelle nécessitant une configuration sans fil. 

COMMANDES FILAIRES
Les boutons de caméra intégrés de Volta vous permettent de contrôler facilement 
votre caméra GoPro d’une seule main.

1. Appuyez sur le bouton d’état de la batterie  pour réactiver Volta. 
2. Appuyez plusieurs fois sur le bouton Mode et Alimentation  de Volta pour 

allumer votre GoPro. 
3. Appuyez plusieurs fois sur le bouton Mode et Alimentation  de Volta pour 

accéder au mode souhaité. 
4. Appuyez sur le bouton Obturateur  de Volta pour commencer à 

enregistrer. 
5. Pour arrêter la capture d’une vidéo ou de contenus en accéléré, appuyez à 

nouveau sur le bouton Obturateur  de Volta.
6. Maintenez enfoncé le bouton Mode et Alimentation  de Volta pour 

éteindre votre GoPro.

COMMANDES SANS FIL
Utilisez le Bluetooth pour transformer Volta en télécommande sans fil. Les 
commandes sans fil permettent de contrôler votre GoPro lorsque vous utilisez 
Volta avec le module médias. Détachez votre caméra GoPro de Volta et suivez 
les instructions de configuration suivantes :

Fixation de votre GoPro

3. Appuyez sur le bouton d’état de la batterie  pour alimenter votre caméra.

Utilisation de Volta pour contrôler votre 
caméra GoPro

1. Sur votre caméra, effectuez les étapes suivantes :
a. Depuis l’écran arrière de la caméra, glissez vers le bas pour accéder au 

tableau de bord.
b. Faites glisser votre doigt vers la gauche, puis appuyez sur 

Connexions > Connexion à un appareil > Volta.
2. Appuyez sur le bouton Bluetooth  de Volta et maintenez-le enfoncé 

pendant 4 secondes. La caméra entre automatiquement en mode 
d’appariement. Le voyant LED central de Volta clignote en bleu pendant 
qu’il recherche la caméra et devient bleu fixe après la connexion. 

Une fois l’appairage effectué, Volta et votre caméra se connectent 
automatiquement sans fil lorsqu’elles sont toutes les deux sous-tension et 
qu’elles ne sont pas connectées via le câble de la caméra.

ASTUCE DE PRO : après avoir détaché votre caméra GoPro, branchez le câble 
USB de Volta dans le port de chargement pour éviter qu’il ne vous gêne.

AVERTISSEMENT : Volta n’est pas résistante aux intempéries 
lorsqu’elle est utilisée comme télécommande sans fil ou lorsque 
le câble USB-C est déconnecté de votre caméra.

Trépied

Dépliez les pieds du trépied intégré 
chaque fois que vous avez besoin d’uti-
liser Volta pour prendre des photos en 
plan fixe. Vous pouvez faire pivoter ou 
incliner votre caméra pour régler l’angle 
de prise de vue de façon optimale.

ASTUCE DE PRO : grâce à sa batterie 
supplémentaire et à ses pieds de 
trépied, Volta est idéale pour prendre 
des photos en accéléré sur une durée 
extra longue.



Utilisation de Volta avec le module médias

Insérez votre caméra GoPro dans le module médias (vendu séparément.) comme 
vous le feriez normalement, puis suivez les étapes suivantes :

1. Utilisez les tiges de fixation de votre caméra pour fixer votre caméra GoPro 
à Volta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Attention : insérez votre caméra dans les tiges de fixation en plaçant le port 
USB du module médias du même côté que le câble de la caméra et la vis 
moletée. Faites pivoter les tiges de fixation si nécessaire pour vous assurer que 
votre caméra est correctement installée.

2. Branchez le câble USB-C de Volta sur le port USB-C situé à l’arrière de votre 
module médias. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Connectez Volta à votre caméra via Bluetooth pour utiliser les 
commandes de caméra intégrées de Volta.

AVERTISSEMENT : Volta n’est pas résistante aux intempéries 
lorsqu’elle est utilisée avec le module médias. 

Fixation de Volta

TIGES DE FIXATION RÉTRACTABLES
Appuyez sur le bouton de 
déverrouillage des tiges de fixation 
pour utiliser les tiges de fixation 
rétractables de Volta. Ces tiges 
facilitent la fixation de Volta aux 
sangles de sac à dos GoPro et à 
d’autres supports. 
 
 
 
 
 

FIXATION 1/4-20
Volta est doté d’une fixation 1/4-20 
intégrée à sa base pour une plus 
grande flexibilité de fixation. 

 
 
 
 
 

CORDON
Utilisez l’ouverture située dans la 
base de Volta pour fixer le cordon de 
poignet inclus. 



Réinitialisation de Volta

Si vous souhaitez réinitialiser votre Volta, appuyez simultanément sur les 
boutons Mode et Alimentation  et Obturateur  et maintenez-les enfoncés 
pendant 8 secondes. 

Attention : vous n’aurez pas besoin d’appairer à nouveau votre caméra après 
avoir réinitialisé Volta.

Remarques

Voici quelques points importants à garder à l’esprit lorsque vous utilisez Volta :

• Volta passe en mode d’économie d’énergie après 24 heures sans avoir été 
utilisée. Appuyez sur n’importe quel bouton pour la réactiver. 

• Déconnectez la connexion Bluetooth de Volta avec votre caméra pour 
connecter votre caméra à l’application GoPro Quik. Appuyez sur le bouton 
Bluetooth  pour vous déconnecter. 

• Volta ne peut être appairée qu’à une seule caméra à la fois. 
• La plage de température ambiante de fonctionnement de Volta est comprise 

entre -10 °C et 35 °C. Sa plage de température normale pour la charge est 
comprise entre 0 °C et 35 °C. Volta s’arrête automatiquement en cas de 
température trop haute ou trop basse. Les voyants LED clignotent en rouge 4 fois 
pour signaler que la température doit revenir à la plage normale fonctionnement 
pour que vous puissiez charger la caméra ou utiliser ses boutons de commande. 
Vous pouvez vérifier son état en appuyant sur n’importe quel bouton. Les 
voyants LED clignotent en rouge si la caméra n’est pas prête.

AVERTISSEMENT : Volta n’est pas étanche. Une utilisation 
sous l’eau risque d’endommager Volta ainsi que votre caméra.

Informations réglementaires

Pour obtenir plus d’informations sur les homologations par pays, reportez-
vous aux Instructions produit et sécurité importantes fournies avec votre 
télécommande.

La marque et les logos Bluetooth sont des marques déposées appartenant à 
Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation desdites marques est réalisée sous licence.

 
 

      

Volta
AKKUGRIFF | STATIV | FERNBEDIENUNG

BENUTZERHANDBUCH



Die Grundlagen

Volta (Akkugriff/Stativ/Fernbedienung)

Erste Schritte

Möglicherweise musst du die Software deiner Kamera aktualisieren, bevor 
du Volta verwenden kannst. Eine Schritt-für-Schritt-Anleitung findest du unter 
gopro.com/update. 

1. Drehbare Befestigungsösen 
für die Kamera

2. LED-Statusanzeigen 
für Akku und Kamera

3. Bluetooth-Taste

4. Ausklappbare Befestigungsösen

5. Modus- + Power-Taste

6. Stativbeine

7. 1/4-20-Halterung

8. Kamerakabel

9. Akkustatustaste

10. Auslöser

11. USB-Ladeanschluss (unter der 
Abdeckung)

12. Befestigungöse für Trageband
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USB-Pass-Through-
Klappe
Sorgt dafür, dass deine 
GoPro wetterbeständig 
bleibt, wenn du Volta 
anschließt.

Flügelschraube
Zur Befestigung 
deiner GoPro 
an Volta.

Volta aufladen

1. Klappe die Abdeckung des USB-Ladeanschlusses hoch.  
2. Stecke das mitgelieferte USB-Kabel in den Anschluss. Schließe das andere 

Ende des Kabels an einen Computer oder eine andere USB-Stromquelle an. 
3. Drücke die Akkustatustaste , um den Ladevorgang zu starten. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Die blinkende LED zeigt den Akkustatus an, wenn Volta aufgeladen wird. Sobald der 
Akku vollständig aufgeladen ist, leuchten alle LEDs. Drücke die Akkustatustaste , 
um den Ladestand zu überprüfen, wenn Volta nicht aufgeladen wird.

TECHNISCHE DATEN 
• Akkukapazität: 4.900 mAh
• Stromeingang: 5 V DC / 3 A (max. 15 W)
• Stromausgang: 5 V DC / 2,4 A (max. 12 W)
• Ladezeit: 2,5 Stunden mit einem GoPro Supercharger (separat erhältlich) 

oder einem anderen Ladegerät mit 5 V/3 A.

Vollständig aufgeladen verdreifacht Volta die normale Akkulaufzeit einer 
vollständig aufgeladenen Kamera. Die Akkulaufzeit kann je nach Verwendung 
und anderen externen Bedingungen variieren. 
 

ACHTUNG: Stelle nach dem Laden sicher, dass die Abdeckung des USB-
Anschlusses vollständig geschlossen ist und die Dichtung fest sitzt, um die 
Wetterbeständigkeit von Volta zu gewährleisten. 

LED-Ladestandanzeigen

LED 1
1–20 %

LED 2
21–40 %

LED 3
41–60 %

LED 4
61–80 %

LED 5
81–99 %



GoPro befestigen

MONTIEREN DER USB-PASS-THROUGH-KLAPPE
Ersetze die Standardklappe deiner Kamera durch die mitgelieferte USB-Pass-
Through-Klappe. 

1. Entriegele den Verschluss und öffne die Klappe.  
 
 
 
 
 

2.  Wenn sich die Klappe in horizontaler Position befindet, ziehe sie vorsichtig 
nach außen, bis sie sich abnehmen lässt. 
 
 
 
 
 

3. Richte die USB-Pass-Through-Klappe an der kleinen silbernen Leiste aus.  
 
 
 
 
 
 

4. Drücke die Klappe fest in die kleine silberne Leiste hinein, bis sie einrastet 
und sicher befestigt ist. 
 
 
 
 
 
 

WARNHINWEIS: Bei Verwendung der USB-Pass-Through-
Klappe mit eingestecktem Kamerakabel sind Volta und deine 
Kamera vor Regen und Schnee geschützt, sie sind aber nicht 
wasserdicht. Wenn du deine GoPro mit der USB-Pass-Through-
Klappe unter Wasser verwendest, wird die Kamera beschädigt 
und die Garantie erlischt.

 

GoPro befestigen

BEFESTIGEN DER KAMERA
1. Befestige deine GoPro mithilfe der oberen Befestigungsösen an Volta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hinweis: Achte darauf, dass sich die USB-Pass-Through-Klappe auf der 
entgegengesetzten Seite der Flügelschraube befindet, wenn du deine Kamera 
an den Befestigungsösen montierst. Drehe bei Bedarf die Befestigungsösen, 
um sicherzustellen, dass die Kamera ordnungsgemäß montiert ist. 

2. Schließe Voltas USB-Kabel an deine Kamera an.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Drücke die Akkustatustaste  , um die Kamera mit Strom zu versorgen.



Volta zur Steuerung deiner GoPro verwenden

Du kannst deine GoPro mit Volta steuern, egal ob sie am Griff montiert oder 
getrennt ist. Richte die Funksteuerung jetzt ein, damit du deine GoPro einfach 
abnehmen kannst, wenn du eine großartige Aufnahme machen willst, die ein 
drahtloses Setup erfordert. 

KABELGEBUNDENE STEUERUNG
Mit Voltas integrierten Kameratasten steuerst du deine GoPro bequem mit 
einer Hand.

1. Drücke die Akkustatustaste  , um Volta zu aktivieren. 
2. Drücke auf Voltas Modus- + Power-Taste , um deine GoPro einzuschalten. 
3. Drücke mehrmals auf Voltas Modus + Power-Taste , um zum gewünschten 

Modus zu gelangen. 
4. Drücke auf Voltas Auslöser , um die Aufnahme zu starten. 
5. Drücke zum Stoppen einer Video- oder Zeitraffer-Aufnahme nochmals auf 

Voltas Auslöser .
6. Halte Voltas Modus- + Power-Taste  gedrückt, um deine GoPro 

auszuschalten.

FUNKSTEUERUNG
Verwende Bluetooth, um Volta in eine drahtlose Fernbedienung zu 
verwandeln. Wenn du Volta mit dem Media Mod verwendest, kannst du deine 
GoPro ebenfalls per Funk steuern. Trenne deine GoPro von Volta und befolge 
die folgenden Anweisungen:

1. Führe auf deiner Kamera folgende Schritte durch:
a. Wische auf dem hinteren Display nach unten, um zum Dashboard zu 

gelangen.
b. Wische nach links, und tippe dann auf Verbindungen > 

Gerät verbinden > Volta.
2. Halte Voltas Bluetooth-Taste  für vier Sekunden gedrückt. Deine Kamera 

beginnt automatisch mit dem Kopplungsvorgang. Voltas mittlere LED 
blinkt blau, während die Kamera gesucht wird, und leuchtet blau, wenn sie 
verbunden ist. 

Nach der Kopplung stellen Volta und deine Kamera automatisch eine drahtlose 
Verbindung her, wenn beide eingeschaltet und nicht über das Kamerakabel 
verbunden sind.

PROFITIPP: Nachdem du deine GoPro abgekoppelt hast, stecke Voltas USB-
Kabel in den Ladeanschluss, damit es nicht im Weg ist.

Stativ

Klappe die integrierten Stativbeine 
aus, wenn du Volta aufstellen willst, 
um stationäre Aufnahmen zu machen. 
Du kannst die Kamera schwenken 
oder neigen, um den Aufnahmewinkel 
anzupassen.

PROFITIPP: Durch die zusätzliche 
Akkuleistung und die Stativbeine 
eignet sich Volta hervorragend für 
besonders lange Zeitrafferaufnahmen.

Volta befestigen

EINKLAPPBARE BEFESTIGUNGS-
ÖSEN
Drücke die Entriegelungstaste, 
um Voltas einklappbare 
Befestigungsösen auszuklappen. Mit 
ihnen kannst du Volta bequem an 
GoPro Rucksackgurten und anderen 
Halterungen befestigen. 
 

1/4-20-HALTERUNG
Volta verfügt über eine integrierte 
1/4-20-Halterung für zusätzliche 
Flexibilität.  
 

WARNHINWEIS: Volta ist nicht wetterbeständig, wenn er als 
drahtlose Fernbedienung verwendet wird oder wenn das USB-C-
Kabel von der Kamera getrennt wird.

Volta zur Steuerung deiner GoPro verwenden



Volta mit Media Mod verwenden

Setze deine GoPro wie gewohnt in den Media Mod (separat erhältlich) ein und 
befolge diese Schritte:

1. Verwende die Befestigungsösen deiner Kamera, um deine GoPro an Volta 
zu befestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hinweis: Stecke deine Kamera so auf die Befestigungsösen, dass sich der 
USB-Anschluss des Media Mods auf der gleichen Seite wie Kamerakabel 
und Flügelschraube befindet. Drehe bei Bedarf die Befestigungsösen, um 
sicherzustellen, dass die Kamera ordnungsgemäß montiert ist.

2. Schließe Voltas USB-C-Kabel an den USB-C-Anschluss auf der Rückseite 
deines Media Mods an. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Verbinde Volta über Bluetooth mit deiner Kamera, um Voltas integrierte 
Kamerasteuerung zu verwenden.

WARNHINWEIS: Volta ist bei Verwendung mit dem Media Mod 
nicht wetterbeständig. 

Volta zurücksetzen

Halte die Modus- + Power-Taste  und den Auslöser  gleichzeitig für 
8 Sekunden gedrückt, um Volta zurückzusetzen. 

Hinweis: Du musst deine Kamera nicht erneut koppeln, wenn du Volta 
zurücksetzt.

Hinweise

Diese wichtigen Informationen solltest du bei der Verwendung von Volta 
beachten:

• Volta wechselt in den Energiesparmodus, wenn er 24 Stunden lang nicht 
verwendet wird. Drücke eine beliebige Taste, um Volta aufzuwecken. 

• Trenne die Bluetooth-Verbindung zwischen Volta und deiner Kamera, wenn 
du deine Kamera mit der GoPro Quik App verbinden möchtest. Drücke die 
Bluetooth-Taste , um die Verbindung zu trennen. 

• Volta kann nur mit einer Kamera zur Zeit gekoppelt und verbunden werden. 

TRAGEBAND
An der Befestigungsöse im Griff 
kannst du das mitgelieferte Armband 
befestigen. 

Volta befestigen Volta mit Media Mod verwenden



Volta mit Media Mod verwenden

• Der Betriebstemperaturbereich von Volta liegt zwischen -10 °C und 35 °C. Der 
normale Ladetemperaturbereich liegt zwischen 0 °C und 35 °C. Volta schaltet 
sich automatisch aus, wenn es zu heiß oder zu kalt ist. Die LEDs blinken vier 
Mal rot, um anzuzeigen, dass Volta wieder die normale Betriebstemperatur 
erreichen muss, bevor die Kamerasteuerung und das Aufladen der Kamera 
funktionieren. Du kannst den Status durch Drücken einer beliebigen Taste 
überprüfen. Die LEDs blinken rot, wenn Volta nicht bereit ist.

WARNHINWEIS: Volta ist nicht wasserdicht. Die Verwendung 
unter Wasser wird sowohl Volta als auch die Kamera 
beschädigen.

Gesetzliche Informationen

Weitere Informationen zu Landeszertifizierungen findest du im Leitfaden 
„Wichtige Produkt- und Sicherheitsinformationen“, der mit der Fernbedienung 
geliefert wurde.

Die Bluetooth Wortmarke und Logos sind eingetragene Marken von 
Bluetooth SIG, Inc. und werden unter Lizenz verwendet.

 
 

      

Volta
IMPUGNATURA PORTA BATTERIA | TREPPIEDI | TELECOMANDO

GUIDA PER L’UTENTE



Caricare Volta

1. Apri il coperchio della porta USB.  
2. Inserisci il cavo USB in dotazione nella porta. Collega l’altra estremità del cavo a 

una fonte di alimentazione USB. 
3. Premi il pulsante stato batteria  per avviare la ricarica. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Il LED lampeggiante indica lo stato della batteria mentre Volta è in carica. Tutti i LED 
si accendono quando la batteria è completamente carica. Premi il pulsante stato 
batteria  per controllare il livello di carica quando Volta non è in carica.

SPECIFICHE TECNICHE 
• Capacità della batteria: 4900 mAh
• Potenza in ingresso: 5 VDC/3 A (massimo 15 W)
• Potenza in uscita: 5 VDC/2,4 A (massimo 12 W)
• Tempo di ricarica: 2,5 ore con Supercharger GoPro (venduto separatamente) 

o altro caricabatteria da 5 V/3 A.

Quando Volta è completamente carico, triplicherà la durata normale della 
batteria di una fotocamera completamente carica. La durata della batteria può 
variare in base all’utilizzo e ad altre condizioni esterne. 
 

ATTENZIONE: per preservare la resistenza agli agenti atmosferici di Volta, 
assicurati che il coperchio della porta USB sia completamente chiuso e che la 
guarnizione sia ben sigillata dopo la ricarica. 

Elementi di base

Volta (Impugnatura porta batteria/Treppiedi/Telecomando)

Per iniziare

Potrebbe essere necessario aggiornare il software della fotocamera prima di poter 
utilizzare Volta. Per istruzioni dettagliate, visita il sito Web gopro.com/update. 

1. Guide di montaggio girevoli per la 
fotocamera

2. Indicatori di stato a LED 
per la batteria/fotocamera

3. Pulsante Bluetooth

4. Guide di montaggio estraibili

5. Pulsante accensione + modalità

6. Gambe del treppiedi

7. Supporto 1/4-20

8. Cavo della fotocamera

9. Pulsante stato batteria

10. Pulsante Otturatore

11. Porta di ricarica USB  
(sotto il coperchio della porta)

12. Punto di fissaggio cordino
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Sportello pass-through 
per cavo USB
Ti consente di collegare 
Volta alla tua GoPro, 
preservando la resistenza 
agli agenti atmosferici.

Vite di fissaggio
Fissa la tua 
GoPro a Volta.

Indicatori di alimentazione a LED

LED 1
1-20%

LED 2
21-40%

LED 3
41-60%

LED 4
61-80%

LED 5
81-99%



Montare la GoPro

FISSARE LA FOTOCAMERA
1. Fissa la tua GoPro a Volta utilizzando le guide di montaggio superiori. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Attenzione: assicurati di inserire la fotocamera nelle guide di montaggio con lo 
sportello pass-through per cavo USB sul lato opposto alla vite di fissaggio. Se 
necessario, ruota le guide di montaggio per assicurarti che la fotocamera sia 
montata correttamente. 

2. Inserisci il cavo USB di Volta nella fotocamera.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Premi il pulsante stato batteria  per iniziare ad alimentare la tua fotocamera.

Montare la GoPro

INSTALLARE LO SPORTELLO PASS-THROUGH PER CAVO USB
Sostituisci lo sportello standard della fotocamera con lo sportello pass-through 
per cavo USB incluso. 

1. Sblocca il meccanismo di aggancio e apri lo sportello.  
 
 
 
 
 

2.  Con lo sportello in posizione orizzontale, tiralo delicatamente verso 
l’esterno finché non si stacca. 
 
 
 
 
 
 

3. Allinea lo sportello pass-through per cavo USB con la piccola barra 
argentata.  
 
 
 
 
 
 

4. Premi con decisione lo sportello nella piccola barra argentata finché non si 
aggancia saldamente. 
 
 
 
 
 

AVVERTENZA: l’utilizzo dello sportello pass-through per cavo USB 
con il cavo per la fotocamera di Volta collegato protegge Volta e 
la fotocamera da pioggia e neve, ma non è impermeabile. L’utilizzo 
dello sportello pass-through per cavo USB sott’acqua con la 
GoPro danneggerà la fotocamera e annullerà la garanzia.



Treppiedi

Estrai le gambe del treppiedi integrate 
ogni volta che devi eseguire riprese sta-
tiche con Volta. Puoi ruotare o inclinare 
la fotocamera per regolare l’angolo di 
acquisizione.

SUGGERIMENTO DEGLI ESPERTI: 
la carica aggiuntiva della batteria 
e le gambe del treppiedi di Volta 
lo rendono ideale per riprese 
temporizzate extra-lunghe.

Montare Volta

GUIDE DI MONTAGGIO RETRATTILI
Premi l’apposito pulsante di sgancio 
per utilizzare le guide di montaggio 
retrattili di Volta. Consentono di 
fissare con facilità Volta alle cinghie 
degli zaini GoPro e ad altri supporti. 
 

 
 
SUPPORTO 1/4-20

Volta è dotato di un supporto 1/4-20 
integrato nella base per una maggiore 
flessibilità di montaggio. 

 

 
 
CORDINO
Usa il foro nella base di Volta per 
fissare il cordino da polso incluso. 

Utilizzare Volta per controllare la GoPro

Volta può essere utilizzato per controllare la GoPro, a prescindere che sia montata 
o staccata dall’impugnatura. Assicurati di configurare subito il controllo wireless 
per poter scollegare la GoPro ogni volta che desideri immortalare una scena 
fantastica  che richiede una configurazione wireless. 

CONTROLLO CABLATO
I pulsanti per la fotocamera integrati di Volta ti consentono di controllare la tua GoPro 
con una sola mano.

1. Premi il pulsante stato batteria  per attivare Volta. 
2. Premi il pulsante accensione + modalità  per accendere la tua GoPro. 
3. Premi ripetutamente il pulsante accensione + modalità di Volta  per 

passare alla modalità desiderata. 
4. Premi il pulsante Otturatore di Volta  per avviare l’acquisizione. 
5. Per interrompere l’acquisizione di video o riprese temporizzate, premi di nuovo 

il pulsante Otturatore  .
6. Tieni premuto il pulsante accensione + modalità  per spegnere la 

tua GoPro.

CONTROLLO WIRELESS
Utilizza il Bluetooth per trasformare Volta in un telecomando wireless. Questa 
funzione serve inoltre per controllare la tua GoPro se usi Volta con l’Unità 
multimediale opzionale. Scollega la tua GoPro da Volta e segui queste istruzioni 
di configurazione:

1. Sulla fotocamera, esegui questi passaggi:
a. Sullo schermo posteriore, scorri verso il basso per accedere alla dashboard.
b. Scorri verso sinistra, quindi tocca Connessioni > Connetti dispositivo > 

Volta.
2. Tieni premuto il pulsante Bluetooth  di Volta per 4 secondi. La fotocamera 

inizierà automaticamente l’abbinamento. Il LED centrale di Volta lampeggia in 
blu durante la ricerca della fotocamera e diventa blu fisso quando è collegata. 

Dopo l’abbinamento, Volta e la fotocamera si connettono automaticamente in 
modalità wireless quando sono entrambi accesi e non sono collegati tramite il cavo 
della fotocamera.

SUGGERIMENTO DEGLI ESPERTI: dopo aver staccato la GoPro, collega il cavo 
USB di Volta alla porta di ricarica per evitare intralci.

AVVERTENZA: Volta non è resistente agli agenti atmosferici se 
utilizzato come telecomando wireless o quando il cavo USB-C è 
scollegato dalla fotocamera.



Ripristinare Volta

Tieni premuti contemporaneamente il pulsante accensione + modalità  e il 
pulsante Otturatore  per 8 secondi per ripristinare Volta. 

Attenzione: non sarà necessario abbinare nuovamente la fotocamera se 
ripristini Volta.

Note

Ecco alcuni aspetti importanti da tenere a mente durante l’uso di Volta:

• Volta entra in modalità di risparmio energetico se non viene utilizzato per 
24 ore. Premi un pulsante qualsiasi per attivarlo. 

• Disattiva la connessione Bluetooth tra Volta e la fotocamera se desideri 
connettere la fotocamera all’app Quik GoPro. Premi il pulsante Bluetooth  
per effettuare la disconnessione. 

• Volta è in grado di eseguire l’abbinamento e il collegamento a una sola 
fotocamera alla volta. 

• L’intervallo di temperatura dell’ambiente operativo di Volta è compreso tra 
-10 °C e 35 °C. Il normale intervallo di temperatura di ricarica è 0 °C - 35 °C.  
Volta si spegne automaticamente se è troppo caldo o troppo freddo. I LED 
lampeggiano in rosso 4 volte per indicare che è necessario tornare alla 
normale temperatura prima che i pulsanti di comando e la ricarica della 
fotocamera possano funzionare. È possibile controllarne lo stato premendo 
un pulsante qualsiasi. Se non è pronto, i LED lampeggiano in rosso.

AVVERTENZA: Volta non è impermeabile. L’uso in acqua 
danneggerebbe sia Volta che la fotocamera.

Informazioni di carattere normativo

Per ulteriori informazioni sulle certificazioni dei vari Paesi, consultare le 
Informazioni importanti sul prodotto e sulla sicurezza fornite in dotazione con il 
telecomando.

Il marchio denominativo e i logo Bluetooth sono marchi registrati di proprietà di 
Bluetooth SIG, Inc. e ogni utilizzo di tali marchi è concesso in licenza.

 
 

      

Utilizzare Volta con l’Unità multimediale opzionale

Inserisci la tua GoPro nell’Unità multimediale opzionale (venduta separatamente) 
come faresti normalmente e segui questa procedura:

1. Usa le guide di montaggio della fotocamera per fissare la GoPro a Volta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Attenzione: inserisci la fotocamera nelle guide di montaggio con la porta USB 
dell’Unità multimediale opzionale sullo stesso lato del cavo della fotocamera 
e della vite di fissaggio. Se necessario, ruota le guide di montaggio per 
assicurarti che la fotocamera sia montata correttamente.

2. Collega il cavo USB-C di Volta alla porta USB-C sul retro dell’Unità 
multimediale opzionale. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Collega Volta alla fotocamera tramite Bluetooth per utilizzare i comandi 
integrati per la fotocamera di Volta.

AVVERTENZA: Volta non è resistente agli agenti atmosferici 
se utilizzato con l’Unità multimediale opzionale. 



Volta
ACCUGREEP | STATIEF | AFSTANDSBEDIENING

GEBRUIKERSHANDLEIDING



Volta opladen

1. Open het klepje van de USB-oplaadpoort.  
2. Sluit de meegeleverde USB-kabel aan op de poort. Sluit het andere eind van 

de kabel aan op een USB-voedingsbron. 
3. Druk op de accustatusknop  om te beginnen met opladen. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Het knipperende statuslampje geeft de accustatus aan wanneer Volta wordt 
opgeladen. Alle statuslampjes branden wanneer de accu volledig is opgeladen. 
Druk op de accustatusknop  om het laadniveau te controleren wanneer Volta 
niet wordt opgeladen.

TECHNISCHE SPECIFICATIES 
• Accucapaciteit: 4900 mAh
• Ingangsvermogen: 5 VDC / 3 A (max. 15 W)
• Uitgangsvermogen: 5 VDC / 2,4 A (max. 12 W)
• Oplaadtijd: 2,5 uur met GoPro Supercharger (afzonderlijk verkrijgbaar) of 

een andere 5V/3A-oplader.

Een volledig opgeladen Volta verdrievoudigt de normale gebruiksduur van een 
volledig opgeladen camera-accu. De accuduur is afhankelijk van het gebruik 
en andere externe omstandigheden. 
 

LET OP: De Volta blijft weerbestendig als je na het opladen het klepje van de 
USB-poort volledig sluit en de afdichting goed dicht is. 

De basisbeginselen

Volta (accugreep / statief / afstandsbediening)

De eerste stap

Mogelijk moet je de software van je camera upgraden voordat je Volta kunt 
gebruiken. Ga voor stapsgewijze instructies naar gopro.com/update. 

1. Draaibare camera- 
bevestigingsplaatjes

2. Statuslampjes 
accu/camera

3. Bluetooth-knop

4. Uitklapbare bevestigingsplaatjes

5. Modus- en aan-/uitknop

6. Statiefpoten

7. 1/4-20-bevestiging

8. Camerakabel

9. Accustatusknop

10. Sluiterknop

11. USB-oplaadpoort  
(onder poortklepje)

12. Bevestigingspunt voor koord
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USB Pass-Through Door
Hiermee sluit je Volta aan 
op je GoPro en blijft Volta 
weerbestendig.

Vleugelschroef
Bevestigt je 
GoPro aan Volta.

Indicatielampjes stroomniveau

LED 1
1-20%

LED 2
21-40%

LED 3
41-60%

LED 4
61-80%

LED 5
81-99%



De GoPro bevestigen

JE CAMERA BEVESTIGEN
1. Gebruik de bevestigingsplaatjes bovenop om je GoPro aan Volta te 

bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Let op: Zet je camera zó in de bevestigingsplaatjes dat de USB Pass-
Through Door aan de andere kant van de vleugelschroef zit. Draai de 
bevestigingsplaatjes zo nodig om, zodat je de camera goed bevestigt. 

2. Sluit de USB-kabel van Volta aan op je camera.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Druk op de accustatusknop  om de camera van stroom te voorzien.

De GoPro bevestigen

DE USB PASS-THROUGH DOOR INSTALLEREN
Vervang het standaardklepje van je camera door de meegeleverde USB Pass-
Through Door. 

1. Maak de vergrendeling los en open het klepje.  
 
 
 
 
 

2.  Trek het klepje terwijl het horizontaal staat voorzichtig naar buiten totdat 
het losklikt. 
 
 
 
 
 
 

3. Houd de USB Pass-Through Door recht voor het zilverkleurige stangetje.  
 
 
 
 
 
 

4. Druk de USB Pass-Through Door stevig op het zilverkleurige stangetje 
totdat die vastklikt en stevig vastzit. 
 
 
 
 
 
 

WAARSCHUWING: Als je de USB Pass-Through Door gebruikt 
om de Volta-camerakabel aan te sluiten, zijn Volta en je camera 
beschermd tegen regen en sneeuw, maar niet waterdicht. Als je 
de GoPro met de USB Pass-Through Door onder water gebruikt, 
raakt de camera beschadigd en vervalt de garantie.



Statief

Klap de ingebouwde statiefpoten uit 
wanneer je Volta wilt neerzetten om 
stilstaande beelden te maken. Je kunt 
je camera draaien of kantelen om de 
opnamehoek aan te passen.

PRO-TIP: Dankzij het extra 
accuvermogen en de statiefpoten is 
Volta ideaal voor het vastleggen van 
extra lange timelapseopnamen.

Volta bevestigen

INKLAPBARE  
BEVESTIGINGSPLAATJES
Druk op de ontgrendelknop van de 
bevestigingsplaatjes om de inklapbare 
bevestigingsplaatjes van Volta te 
gebruiken. Hiermee kun je Volta 
eenvoudig aan GoPro-rugzakriemen en 
andere bevestigingen vastmaken. 
 

 
 
1/4-20-BEVESTIGING
Volta heeft in de onderkant 
1/4-20-bevestiging ingebouwd voor 
extra flexibiliteit bij de bevestiging. 

 

WAARSCHUWING: Volta is niet weerbestendig wanneer deze 
wordt gebruikt als draadloze afstandsbediening of wanneer de 
USB-C-kabel niet op de camera is aangesloten.

Volta gebruiken om je GoPro te bedienenVolta gebruiken om je GoPro te bedienen

Je kunt Volta gebruiken om je GoPro te bedienen, of die nu wel of niet op de 
handgreep is bevestigd. Als je de draadloze bediening nu instelt, kun je de 
GoPro gewoon loskoppelen wanneer je een geweldige opname ziet waarvoor je 
een draadloze opstelling nodig hebt. 

BEKABELDE BEDIENING
Met de geïntegreerde cameraknoppen van Volta kun je de GoPro eenvoudig met 
één hand bedienen.

1. Druk op de accustatusknop  om Volta uit de slaapstand te halen. 
2. Druk op de modus- en aan-/uitknop van Volta  om de GoPro in te 

schakelen. 
3. Druk herhaaldelijk op de modus- en aan-/uitknop  tot je bij de gewenste 

modus bent. 
4. Druk op de sluiterknop van Volta  om te beginnen met opnemen. 
5. Om te stoppen met het vastleggen van video of timelapse, druk je opnieuw 

op de sluiterknop  van Volta.
6. Houd de modus- en aan-/uitknop  van Volta ingedrukt om de GoPro uit 

te schakelen.

DRAADLOZE BEDIENING
Gebruik Bluetooth om van Volta een draadloze afstandsbediening te maken. 
Draadloze bediening wordt ook gebruikt om je GoPro te bedienen als je 
Volta met Mediamodule gebruikt. Koppel je GoPro los van Volta en volg de 
onderstaande installatieinstructies:

1. Volg deze stappen op je camera:
a. Veeg op het scherm aan de achterzijde omlaag om het Dashboard te 

openen.
b. Veeg naar links en tik vervolgens op Connections > Connect Device > 

Volta (Verbindingen > Toestel aansluiten > Volta).
2. Houd de Bluetooth-knop  vier seconden ingedrukt. Je camera begint 

automatisch met koppelen. Het middelste statuslampje van Volta knippert 
blauw terwijl Volta de camera zoekt en blijft continu blauw branden 
wanneer de camera is verbonden. 

Na het koppelen maken Volta en je camera automatisch draadloos verbinding als 
ze beide zijn ingeschakeld en niet zijn verbonden via de camerakabel.

PRO-TIP: Nadat je de GoPro hebt losgemaakt, sluit je de USB-kabel van Volta 
aan op de oplaadpoort om deze uit de weg te houden.



Volta met Mediamodule gebruiken

Sluit de USB-C-kabel van Volta aan op de USB-C-poort aan de achterkant van 
je Mediamodule. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Sluit Volta via Bluetooth aan op je camera om de ingebouwde 
camerabediening van Volta te gebruiken.

WAARSCHUWING: Volta is niet weerbestendig bij gebruik 
met Mediamodule. 

Volta resetten

Houd de modus- en aan-/uitknop  en de sluiterknop  acht seconden 
gelijktijdig ingedrukt als je de afstandsbediening wilt resetten. 

Let op: Je hoeft je camera niet opnieuw te koppelen als je Volta reset.

Opmerkingen

Hieronder vind je een paar belangrijke zaken om in gedachten te houden 
wanneer je Volta gebruikt:

• Na 24 uur niet gebruikt te zijn, schakelt Volta over naar de 
energiebesparingsmodus. Druk op een willekeurige knop om Volta uit de 
slaapstand te halen. 

• Verbreek de Bluetooth-verbinding tussen Volta en je camera als je de 
camera wilt verbinden met de GoPro Quik-app. Druk op de Bluetooth-knop 

 om de verbinding te verbreken. 
• Volta kan slechts met één camera tegelijk koppelen en verbinden. 

Volta met Mediamodule gebruiken

Plaats je GoPro op de gebruikelijke manier in Mediamodule (afzonderlijk 
verkrijgbaar) en volg deze stappen:

1. Gebruik de bevestigingsplaatjes van je camera om de GoPro aan Volta te 
bevestigen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Let op: Zet je camera zó in de bevestigingsplaatjes dat de USB-poort van de 
Mediamodule aan dezelfde kant zit als de camerakabel en de vleugelschroef. 
Draai de bevestigingsplaatjes zo nodig om, zodat je de camera goed bevestigt.

Volta bevestigen

KOORD
Gebruik het gaatje aan de onderkant 
van Volta om het meegeleverde 
polskoord vast te zetten. 



Opmerkingen

• Volta werkt bij een omgevingstemperatuur tussen de -10 °C en 35 °C.  
De normale temperatuur bij opladen is tussen de 0° C en 35°C. Volta 
wordt automatisch uitgeschakeld als deze te warm of te koud wordt. 
De lampjes knipperen vier keer rood om aan te geven dat eerst 
een normale bedrijfstemperatuur bereikt moet worden voordat de 
camerabedieningsknoppen en het opladen van de camera weer werken. 
Je kunt de status controleren door op een willekeurige knop te drukken. 
De lampjes knipperen rood zolang het apparaat niet gereed is.

WAARSCHUWING: Volta is niet waterdicht. Bij gebruik onder 
water kunnen zowel Volta als de camera beschadigd raken.

Nalevingsinformatie

Voor meer informatie over de certificeringen per land raadpleeg je 
de belangrijke productinformatie en veiligheidsinstructies die met 
afstandsbediening zijn meegeleverd.

Het Bluetooth-merk en de Bluetooth-logo’s zijn geregistreerde handelsmerken 
van Bluetooth SIG, Inc., en voor het gebruik van dergelijke handelsmerken is 
een licentie verkregen.
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